

## **Путешествие в сказочную страну**

У каждого ребенка есть своя любимая сказка, которая вдруг оживая, приносит радость, заставляет волноваться и удивляться её волшебству. Именно им – любимым сказкам – было посвящено литературное путешествие, которое состоялось 23 марта в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с учащимися 1-2 классов .

Дети отправились на веселом кинотрамвайчике по сказочной стране на встречу с любимыми сказочными героями. Во время путешествия ребята познакомились с лучшими экранизированными произведениями, изучили историю создания детского кино. Им было интересно узнать, что раньше была такая профессия – киномеханик. Он демонстрировал фильмы в кинотеатрах. Ведь кино в прошлые времена было настолько популярно, что люди ходили на просмотры как индивидуально, так и группами. Самым интересным моментом стала возможность просмотра мультфильма на старом диапроекторе, который в настоящее время стал исторической реликвией. Затем ребята с удовольствием участвовали в киновикторине "Угадай сказку", пели песни на стихи Юрия Энтина из мультфильмов "Бременские музыканты", "Катерок", "Ну, погоди!", "Приключения Буратино". В конце путешествия маленькие читатели посмотрели мультфильм "Золушка" по сказке французского писателя Шарля Перро.